



Ганна ВИСЛОГУЗОВА

**План заходів що пов'язані з запобіганням та протидією
булінгу в навчальному закладі на 2022 – 2023 н.р.**

Управлінський напрям

№ з/п	Назва заходу	Період проведення	Відповідальні
1	Розробити, затвердити та оприлюднити план заходів, які пов'язані з запобіганням та протидією булінгу в навчальному закладі.	Вересень	Вислогузова Г.Г.
2	Скласти план заходів, спрямований на протидію булінгу залучивши до спільної роботи працівників Національної поліції України; Службу у справах дітей; Службу сім'ї, дітей та молоді.	Вересень	Вислогузова Г.Г., Граневська К.М.

Просвітницький напрям

№ з/п	Назва заходу	Період проведення	Цільова аудиторія	Відповідальні
1	Корекційно-розвивальна робота з учнями схильними до протиправної та агресивної поведінки.	Протягом року	Учні схильні до девіантної поведінки	Кравченко І.С.
2	Консультування педагогів та батьків діти яких схильні до девіантної та агресивної поведінки.	Протягом року	Класні керівники, педагоги, батьки	Кравченко І.С.
3	Провести засідання методичного об'єднання класних керівників 1-9 класів на тему:	Вересень	Класні керівники 1-9 класів	Граневська К.М., Яблуненко

	«Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу»			Ю.Г., Кравченко І.С.
4	Обговорення правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді інтерактивних дошок	Вересень-жовтень	Класні керівники 1-9 класів, учні	Класні керівники 1-9 класів
5	Проведення батьківських зборів з профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі	До 17 вересня	Батьки	Класні керівники 1-9 класів
6	Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки	Протягом жовтня	Учні, батьки	Класні керівники 1-9 класів
7	Виховні години, бесіди, інформаційні хвилинки присвячені акції «16 днів проти насильства»	Листопад – грудень	Вчителі, учні, батьки	Граневська К.М., класні керівники 1-9 класів
8	Години спілкування «Кібербулінг! Який він?».	Січень	Учні	Класні керівники 1-9 класів
9	Круглий стіл для батьків «Поговоримо про булінг та кібербулінг»	Лютий	Батьки	Класні керівники 1-9 класів
10	Розміщення інформації на шкільному сайті на тему: «Протидія булінгу, кібербулінгу»	Березень	Вчителі, батьки, учні	Граневська К.М.
11	Круглий стіл для педколективу «Безпечна школа. Маски булінгу»	21 квітня	Вчителі	Кравченко І.С.
12	Проведення моніторингу безпеки та комфортності закладу	Протягом травня	Учні, вчителі, батьки	Вислогузова Г.Г., Граневська К.М.

	освіти шляхом анкетування			
13	Аналіз організації та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу.	До 08 червня	Вчителі, учні, батьки	Кравченко І.С.
14	Проведення тренінгів, бесід, інформаційних хвилинок для учнів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Протягом року	Учні 1-9 класів	Класні керівники 1-9 класів
15	Проведення ранкових зустрічей («Ранкових коло») з метою формування навичок дружних стосунків у класному колективі	Протягом року	Учні 1-9 класів	Класні керівники 1-9 класів
16	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Протягом року (за потребою)	Батьки	Кравченко І.С.